

Книга рекордо
В Гиннес
а

Книга рекордов Гиннеса.

Книга рекордов Гиннеса— ежегодный сборник мировых рекордов, как достижений человека, так и природных величин. Впервые опубликована в 1955 году по заказу ирландской пивоваренной компании «Гиннес».

Сначала книга походила на солидный справочник, но со временем в неё стали включаться также забавные и экстравагантные достижения. За первые несколько месяцев было продано более 50 000 экземпляров. А к 1956 году объём продаж перевалил за отметку 5 миллионов экземпляров. На нынешний момент издается более чем в 100 странах мира, на более чем 23 языках. В 2005 году вышло юбилейное, 50-е издание данного сборника. На нынешний момент издается более чем в 100 странах мира, на более чем 23 языках. В 2005 году вышло юбилейное, 50-е издание данного сборника. А теперь посмотрим несколько рекордов.

1. Самая высокая прогулка на воздушном шаре.

Майк Говард (Mike Howard) из Великобритании гулял по балке, протянутой между двумя воздушными шарами на высоте 6 522 м. возле г. Йовил, графство Сомерсетшир, Великобритания, 1 сентября 2004 г. Это подвиг был заснят на видеопленку для телевизионного шоу «Рекорды Гиннеса: 50 лет, 50 рекордов».



2.Самое тяжелое яблоко.

Самое тяжелое
яблоко весом 1,849
кг. вырастил Чисато
Ивасаки (Chisato
Iwasaki) на своей
яблочной ферме в
г. Хиросаки
(Hirosaki), Япония,
которое и было
сорвано им 24
октября 2005 г.



3. Самый большой зеркальный шар.

Самый большой зеркальный шар достигает 5,01 м. в диаметре. Его изготовил Найджел Барроуз (Nigel Burrows) из фирмы Imagine Events. Шар был продемонстрирован в г. Рединг, Англия, 13 октября 2006 г.



4. Самый длинный прыжок верхом на льве

Самый длинный прыжок верхом на льве на расстояние 2,3 м. совершили Аскольд и Эдгар Запашные (оба русские) — артисты Российского Государственного Цирка, на арене цирка г. Перми 28 июля 2006 г.



5. Самое большое количество иголок в голове.

Одна тысяча семьсот девяносто игол для иглоукалывания было воткнуто в голову и лицо китайца Вей Шенгчу (Wei Shengchu) 23 марта 2004 г. в г. Наньнин, Китай.



6. Самая маленькая и самая большая из живущих лошадей.

На 7 июля 2006 г. самой маленькой из живущих лошадей была Тамбелина (Thumbelina) — миниатюрная кобыла, чей рост в холке составляет 44,5 см. Ее владельцы — Кей и Пол Гёслинг (Kay и Paul Goessling), проживают на ферме Goose Creek в г. Сент-Луис, штат Миссури. Рост Радара (Radar) — бельгийской упряжной лошади, был измерен без подков 27 июля 2004 г. и составил 202 см. Радаром владеет фирма Priefert Manufacturing Inc. из г. Маунт Плезант, штат Техас. Обеих лошадей свели вместе для фотографии в книгу Гиннеса 3 сентября 2006 г.



7.Самый большой пикап.

Высота пикапа Bigfoot 5 составляет 4,7 м., высота покрышек — 3 м., вес — 17,236 кг. Это один из 17 пикапов такого типа, созданных Бобом Чандлером (Bob Chandler) из г. Сент-Луис, штат Миссури. Он был построен летом 1986 г. Сейчас он находится на постоянной стоянке в г. Сент-Луис и периодически демонстрируется на местных праздниках.



8.А это для сравнения.

Рекордного веса и длины достиг английский мастиф Айкама Зорба из Ласузы, принадлежащий Крису Ираклидесу, Лондон, Великобритания. Высота Зорбы в холке была равна 94 см, а наивысший вес в ноябре 1989 г. составлял 155,58 кг.



9. Гибсон и Бу-Бу

В Сакраменто (Калифорния) встретились самая большая в мире собака Гибсон и самая маленькая в мире собака Бу-Бу (по версии Книги рекордов Гиннеса).

Рост датского дога Гибсона в вертикальном положении достигает 2 метров и 10 сантиметров.

Чи хуа хуа Бу-Бу ростом 10 сантиметров (4 дюйма) и весом 680 грамм (1,5 фунта)



Мы подготовили для
вас презентацию «
Книга рекордов
Гиннеса»

Задание:
попробуйте
составить свою
книгу рекордов
Гиннеса.

